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Zápis č. 8 z jednání Žákovského parlamentu  
ZŠ Černá Hora 

 

podle Žákovské ústavy, čl. V odst. 4 
 
 

Datum: 18.03.2026 
Místo konání: ZŠ Černá Hora – školní jídelna 
Čas zahájení: 07:00 hod 
Čas ukončení: 07:30 hod 
Přítomni: 

• Delegáti: viz prezenční listina (12 delegátů přítomno, 12 nepřítomných) 

• Hosté: 

• Mgr. Daniela Krajíčková, třídní učitelka 9. A 

• Mgr. Jana Matušková, třídní učitelka 9. B 

• Mgr. Markéta Mrňová, koordinátorka Žákovského parlamentu 
  

PROGRAM JEDNÁNÍ ŽÁKOVSKÉHO PARLAMENTU 

1. Slovo úvodem 
2. Kontrola úkolů z minulého zasedání (odpočinková zóna) 
3. Svačinka pro dobrou věc – termíny a organizace 
4. Logo školy a logo Žákovského parlamentu 
5. Závěrečná část – co nás čeká příště 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ A DISKUSE 
 

Bod 1: Úvodní slovo paní koordinátorky  

• Shrnutí diskuze: Přivítání delegátů a seznámení všech přítomných s programem dnešního 
setkání. 
 

Bod 2: Kontrola úkolů – Odpočinková zóna 

• Shrnutí diskuze: V úvodu proběhla kontrola úkolů týkajících se přípravy odpočinkových zón. Žáci 

měli za úkol přinést za každou třídu seznam her a aktivit, které by spolužáci mohli škole darovat, 

a také nakreslit svou představu o podobě zóny. 

o Zjištění: Konstatováno, že na toto zasedání nikdo z delegátů požadovaný seznam ani ná-

kresy nepřinesl. Úkol byl proto prodloužen do příštího setkání. 

 
Bod 3: Svačinka pro dobrou věc 

• Shrnutí diskuze: Byla projednána organizace akce „Svačinka pro dobrou věc“ pro jednotlivé roč-
níky: 

o 7. ročník: Svačinka proběhne přímo v prostorách školy dne 01. 04. 2026. 
o 8. ročník: Akce se uskuteční dne 25. 04. 2026 (v den konání školní akademie) v prostorách 

Sokolovny. 
o Vybrané peníze budou využity ŽP k realizaci odpočinkových zón v prostorách školy.  

 
Bod 4: Logo školy a logo ŽP 

• Shrnutí diskuze: Důležitým bodem bylo finální dohlasování ohledně loga ŽP a vytvoření nového   

      loga školy. Diskuze ohledně loga školy a dohlasování loga ŽP dopadlo následovně:  

o Nové logo školy: Delegáti souhlasili s vytvořením nového loga určeného pro reklamní 

předměty u firmy School United. Návrh loga vytvoří žáci v rámci kroužku mediální výchovy. 
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o Logo Žákovského parlamentu: Po dohlasování proběhla diskuse o tom, k čemu by mělo 

sloužit samostatné logo ŽP, jaké hodnoty by mělo znázorňovat a kde všude bude využí-

váno (např. na zápisech či nástěnce). Na základě této diskuze bylo domluveno, že žáci 

v rámci kroužku mediální výchovy vytvoří nové návrhy loga ŽP.  

Bod 5: Závěrečná část – co nás čeká příště 

• Shrnutí diskuze: Delegátům byly shrnuty úkoly pro příští setkání, které vyplynuly z dnešních dis-

kuzí. Byl jim připomenut termín dalšího setkání ŽP.   

ÚKOLY VYPLÝVAJÍCÍ Z JEDNÁNÍ 

 
 

TERMÍN A NÁVRH PROGRAMU PŘÍŠTÍHO JEDNÁNÍ 

 

• Datum a čas: 31.03.2026 od 07:00 hod 

• Místo: školní jídelna 

• Návrh programu:  
1. Slovo úvodem 
2. Stanovení kroků žákovského parlamentu s cílem vybudování odpočinkové zóny na 

školních chodbách 
3. Volba loga ŽP 
4. Závěrečná část – co nás čeká příště 

 
Zapsala: Mgr. Markéta Mrňová, koordinátorka Žákovského parlamentu 
 
 

Úkol Zodpovídá Termín splnění 

Za třídu přinést seznam her/aktivit, které 
mohou žáci případně darovat k 

vybudování odpočinkové zóny. + Nakreslit 
představu, co by mělo být v odpočinkové 

zóně.  

Všichni delegáti 31.03.2026 

Vytvořit návrh nového loga pro Žákovský 
parlament a nového loga školy. 

Žáci v rámci kroužku 
mediální výchovy 

31.03.2026 


